BREET 9

rnh

AN 5 AR T RRERAS I i O R B 2 E TR (55 4 )

T 5 RE T RORERA O R BR R S E TR (B4 %5) 13, RIZED
HEIAITLD,
(e A i 7 55 oD Al 1F)

;

F1h mABHTROBEICSAKREZENLZEN1 29 FHEZBML, KARK
HPHAOBRELZRARETNENG68 7, 767 TFTHET S,

;
;

2 WABHETHEOMIEDOKED X /M ONY Xy Z & O M IE% O
MABMETEOLSFEIT. (H15E BASMHETEMELE 12k 5,

S5 12H2 2 A

THRBRRNE MA &



w1 % AN A s B L N A =

1 m A (Hf7 © T
E I MIIERTORE | i 1 4 t

4 [EES 4 149, 927 49 149, 976

2 EEMBIE 35, 483 49 35, 532

6 34 96, 903 34 96, 937

2 B 6, 041 34 6,075

8 A& 141, 307 46 141, 353

1 —fReEHR A 101, 607 34 101, 641

2 FEeRAE 39, 700 12 39, 712

555 A A 7 687, 638 129 687, 767




2 & (BA7 © T
K IH IERTO%KE | #f IE %8 &t
4 Wi 39, 595 129 39, 724
3 AIGHIREEY - (TEHEEE 25, 736 129 25, 865
% H & 687, 638 129 687, 767







AN S B S I = W 1| IS

1 %
(U  A) (Bifr 0 TH)
E M IERT D% iOE B
4 [EESH 4 149, 927 49 149, 976
6 JNFSCHI4 96, 903 34 96, 937
8 A& 141, 307 46 141, 353

el
S~
o

687, 638 129 687, 767




(% )

E MIERTO%E IE & Ha
4 IR X EEE 39, 595 129 39, 724
w B & 687, 638 129 687, 767




(AL - FH)

EEXHE

X e

Z DA

— fx M R

49

34

46

49

34

46




() 2 [E i &

H fHIERTO%E il % i
3 MU SR FHER T4 (BfER SR FE - 9,731 49 9, 780
HFEF¥)
#t 35, 483 49 35, 532
GK) 6 FFi4 (TH) 2 L&
H i IERT O %H it %A g
2 Wil TR (DR - 4,308 34 4,342
TEFEE)
2t 6, 041 34 6, 075
(GR) 8 #N4& (TA) 1 — e &
B fHIERTO%E i A F
3 MU R F¥E (AR E - (LEF 4, 308 34 4,342
)
i 101, 607 34 101, 641
() 8 AS (TH) 2 HR&eHAE
H fHIERTO%E At #H i
1 I REAS A 2 Ml S A i N 4 39, 700 12 39, 712
7t 39, 700 12 39, 712

SRR 5




(A7 : TH)
i
X AN A | :
e 49| BAEESY
(HEAZ - T-H)
’E“ﬁ
= p 4 %A " -
1 BAEE Sy R
(Hifir - 1)
i 4
X & n Bﬂ
e 34| BUEES
(HEfir: FF)
i i
= H
= s 4 %A ” ﬂ
1 I ilta o 2 e fi A o| reReRAe
Rk T




3 m H
() 4 HBXIEEER

(8 3 &

ERXESEX - EEFXR

MEEOMBEAR

E! WEROHE # E & 3t ¥ E M B P
EEXHE FXtiée | rE ZDfth i
1 REHREEER 13, 146 129] 13,275 49 34 46
ks 25, 736 1291 25, 865 49 34 46

IR RS

10 -




(HA7 . TH)

R # W %
1 S 89| S EEEABEAGR 129
SIBBFYE 40 S FHE B Tk B R 89

BEFUE

40

_11_.










1. —fiHk
(1) #&¥E (AL : TH)
15k B 2 w5 & j
AN - AN =
S ) 1 TR T E U T A
W% 1(5) 12, 673 2,907 4, 049 19, 629 3, 155 22, 784
MIE AT 1(5) 12, 584 2,907 4, 009 19, 500 3, 155 22, 655
bWk o(o) 89 0 40 129 0 129
X TRBEM () NI, BE R RRE. N ERRIRE R O — F 7 1 L E MR B R & =
X BB TEYIIRETFY R
N4 N4 Par Evahy N3 A N3 N +He N2z q%}%%j‘]%%

X ga PeEFY Ty FHBTRY FETFY @ETY =+

M E - 175 - - 120 -

i ERT - 175 - - 120 -
WMEFY % - 0o - o
DHNER N FERA: B ERRRERR AR Bl @Efﬁﬁ e AL

" = SV 775 S ESAE L

HHIE# 142 - 3,612 - -

fHERT 142 - 3,572 - -

J5 0 - 40 - -
7T DFHEEEABRE LN O E (BN - TH)

15k B 2 w5 & j

VAN H AN
S ) 1 er | WEFY | 3 R A
HIER 1(0) - 2,907 1,616 4,523 808 5,331
MIE AT 1(0) - 2,907 1,616 4,523 808 5,331
s 0(0) 0 0 0 0 0
% TREEM () L. Ezﬁﬁ{w’:ﬁﬁ%ﬂH%FEJH&E&UF:EHH%D%FJJH&E%5’1»%%
¥ BB TR ETFY R

ka

K4y PETM HUTY BEMTN ERY  EEHTY %’iiﬁ"ﬁ

f1E1% - 175 - - 120 -

A E A - 175 - - 120 -
WMEFY % - R YR
DGR N RefEoh A PRRRAERD BREM EE’?&FE NTET

R = SV 7= SO X EXAE LS

MIE# 142 - 1,179 - -

A 1E A 142 - 1,179 - -

o 0 - 0 - -

4 EEEEEHEER G )

% B 2 w5 & j

AN H A =
SN wM | ek omAEy g AR &
MiIE 2 0(5) 12, 673 - 2,433 15, 106 2, 347 17, 453
T 1E /i 0(5) 12, 584 - 2,393 14, 977 2, 347 17, 324
e g 0(0) 89 40 129 0 129
X REEM () I, ~— A A/\*+$f“1£)ﬁﬂﬁk§\%l%5’1~%%

X ORRE T ML T Y 2 <
Hh¥

K4y PETM MUY EEITYN ERY  mET %’iiﬁ"ﬁ

HHIET% - - - - - -

i E 1T - - - - - -
= JS - - - _ -
DR N iR P N 2 o w Eﬁé{}_ b e AL

X 7 ) k%é i) 5‘%‘:%: IRk T4 ol IR T4

M E% 2,433 - -

T ERT - - 2,393 - -

% - - 40 - -

14




(2) #arkM OB T2 O HBHE O WA

7 2fkE (HAT - F)
X HEJREE HEJRCEE FR BN R B G i =
BEiOE
WZFES 89 NFPihdic L 5 89
0o L
oo
HEDRK Sy
WHdoE
INEER
MWy
Al
ra et 0 5
HE N4y
Do
5y
il FEE e 1
WZFES 40 NFPLh I L D 40
LAy
BT 40
Do
HEDRK Sy
A DHAEETRERE LS OB E (BT T
X 4y HEJRAE HEI R BINER 7 B fid =
WwhtoE
12
HEDR Sy
gz
wmooB 0 9
sy
S 2Lin
LAWY
il
12D
WkELF o MR
S 2Lin
LAWY
U RFHEETHERE (BT T
A HEJRAE HEI R BINER Bl B fid =
R E
mﬁi 89 NFHPe@h iz L 51 89
w o gy~ HPD
S 2Liin
LAy
il FE & IE
IS 40 NFFEEI IS & D 40
=B g0 HBO
S 2Lin
LAWY

15 -



(3) #EHKE OV B T2 DR

7 OB 1 ANETVREE

X 97 BEHK 1T B B BB (EHMNRE
SRR A B () 242, 250 -
HE% kG E- AR () 1 266, 833 - -
R (%) 515%3 H -
SEERERLA B () 242, 250 -
i E R E¥ks 5 HEE (M) 1 266, 833 - -
FE R (k) 465%11 H -

KATHIMIER & 13, —RIBEOBE O 5B 2 ROIFEIR OB ROEMN 220 28EA [LLITR L]

KOG ARIT, farh BB TY GRRTY, FHERTY. Ty, EETFY, BmETY, HyMETY) oTVhE

A4 IHEAE
B E O E (M)
X 4y Ve ‘E‘JE — —
7 frga (1) E (1)
B AR 166, 600 166, 600
KFZ 196, 200 196, 200
v Rk B 2K
17 B h&% ER-uEppig=]
ES % WRES R % WEX MR
' (N) (%) ! (N)
7 0 0.0 7 -
6 0 0.0 6 -
5 0 0.0 5 -
4 0 0.0 4 -
T E1%
3 0 0.0 3 -
2 0 0.0 2 -
1 1 100. 0 1 -
it 1 100. 0 7 -
7 0 0.0 7 -
6 0 0.0 6 -
5 0 0.0 5 -
4 0 0.0 4 -
i ERT
3 0 0.0 3 -
2 0 0.0 2 -
1 1 100. 0 1 -
7 1 100. 0 7 -




GRR B DAEHER) 22 k5 N A

X 4y 1 #% 2 & 3 & 4 % 5 & 6 ik 7 R
FH, H HYOKER EEOBE REORYS EMREO RO HEOME
A, Rl A e T ks
- O XU ERRRAE D BT
1T B Bk oRgg BeRT DR S
FHFEIE Y OB EAEORE AR I RERAHE O fRE OB
HTR) % P/ Y ORRERE s
% EHE T VE LTS
EHTIE Bl DS EA O —
AR E AR xS T
R (HAAZ : N)
- N RFEA 7o AR
T B W&
W B %K (A) 1
AR OB (B) 1
1558% 0
25k 0
MER Rl 35tk 0
A A 1
55k 0
657k 0
# (B) / (A) (%) 100. 0%
i3 4 (A) 1
AR OB (B) 1
1558% 0
25k 0
WIERT B 35k 0
A A 1
557k 0
657k 0
#E (B) / (A) (%) 100. 0%

17 -




A HRFY - BT

(HAZ = H47)

TR AR - Bkl Bl X 2 B, BB
LN AR = X PE 3
o 6H 124 fasEt WA\ 1 B N
1.15 1.2 2.35
T ( ) (1.2) ( ) -
2.2 2.3 4.5
o 1.15 1.15 2.3
A ( ) ( ) (2.3) -
2.2 2.2 4.4
E3)) (1. 15) (1.2) (2. 35) 4
il 2.9 2.3 4.5
¥ () XY ERTABRE O %R
71 TEAIRNE K OV SRR 2 £ 2 1R T2 (HA7 2 A5Y)
kogy 2O 25T 30T mume  zomomsEs
EAEHT BT
AR 24. 586875 = 33.27075 47.709 47.709 ﬂiﬁzﬁ”51gﬁl‘m&¢%@ﬂfgﬁi
*2%~20% &
] D il £ B A 17 R A R A 151 1
o s e 24.586875  33.27075 47.709 47.709
(A REE) *2%~45% &
X HiE Y
X kX & o g 4 Hidg
53 fa 3R 6%
X kO % B OB K IPN
E o EREMEIC S HH=xR 6%
7 RREREES Y
BaE Al - WA e R & > -
X KRR B B o kR -
B 72 R R NS T4 D4 FR -
o EDOMOFY
X gal [E Dl £ & D H[F]
B2 F Y ER
F B F oY GRS
WO T Y ER




